

## 卑詩省社會工作人員協會反對

# 保證人息補助法例

P8

(電訊) 卑詩社會工作人員協會，主張反對卑詩省社會資源廳長宣佈修訂保證人息補助金法案之規定。

該協會一千四百名會員，差不多佔社會資源廳所僱請一半以上之職員，認為新訂社會資源廳法例之新政策，實危害及衛生。且危及家庭及兒童之福利，而日間托兒所服務甚為惡劣，危害社會政策計劃。

## 烈治戲院映中國片

### 敘述訪華三週紀錄

付所有單據費用。

雲埠華人趙唐歐，年五十歲，爲一名藥劑師，已婚，妻名富君，有子女五人，獲超級樂道影票獎金一萬元，準備將此筆款項用作尤屋分期付款之需。

二、定期即日起至十月十四日下午七時半及九時十五分，每日分兩場放映中國新聞紀錄片，該片曾於一九八零年榮最佳紀錄片獎，敘述一九七九年訪問中國三星期之紀錄，新中國音樂界領袖學生，藝人，中西音樂演奏會等情況，詳述中國人民生活狀況，逢星期一至四，免費招待者失，歡喜，且特設人場觀看，極表中國最理想之獲獎名片，不可不看。

七時半及九時十五分，每日分兩場放映中國新聞紀錄片，該片曾於一九八零年榮最佳紀錄片獎，敘述一九七九年訪問中國三

星期之紀錄，新中國音樂界領袖學生，藝人，中西音樂演奏會等情況，詳述中國人民生活狀況，逢星期一至四，免費招待者失，歡喜，且特設人場觀看，極表中國最理想之獲獎名片，不可不看。

超山先生，望俠先生，景堂先生，伍振彤先生，子芬宗灼先生等每一百元。兆恆先生，偉夫先生，黃寧先生，莫蘭先生，華埠商會，每五十元。碧山先生，兆泉先生，浦強先生，卡城乾相先生，每三十元。煤氣鎮商會二十元。

最近雲埠英文太陽報曾以巨幅報導有關醉漢之事，省消費廳長彼得森曼亦注意此事，要求呼籲各界華埠商人聯合起來，要求永遠關閉該酒房，敬請各界人士參加集會。

日期：十月一日星期四上午八時半。

地點：細街火喜士定街卡尼

汝中心會議廳，欲知詳情，請電話六六五一一二三〇。

O七），新址比方較寬闊，有寬大書報閱讀的地方，辦工作室。

又該閱覽室爲擴增書籍以應讀者需要，特請各界人士捐贈益智中文書籍，與廣大讀者們分享。

會議廳，多用途房間以作其他活動之場所，請各會員讀者，上網查詢留連事項，並於一月一號開始正啟用。歡迎參觀！

（電訊）華埠中文閱覽室已於九月廿六日遷至新址打東街五九一號（電話：二五四一一二一〇七），新址比方較寬闊，有

寬大書報閱讀的地方，辦工作室。

又該閱覽室爲擴增書籍以應

讀者需要，特請各界人士捐贈益智中文書籍，與廣大讀者們分享。

## 漢升體育會會議

### 協助訓練加國技工

#### 聯邦移民及就業部撥款一千萬

##### 協助訓練加國技工

###### 聯邦移民及就業部撥款一千萬

###### 聯邦移民及就業部撥款一千萬